

**PLÁN VÝUKY 12. 9. - 16. 9. 2022**  
**VIII. B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T2</b>	<b>Mluvnice:</b> Opakování učiva ze 7. ročníku <b>Sloh:</b> Mluvní cvičení  Práce s textem	Zopakuji si nejdůležitější pojmy z předchozího ročníku. Znám kritéria mluvního cvičení a připravuji si ho.  Zdokonaluji svou práci s nejrůznějšími texty, rozvíjím svou čtenářskou gramotnost.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T2</b> (Laušmanová)	<b>Unit 5: Teen idols</b> <b>pages 88-91</b>	Seznámím se s místy v Los Angeles. Pojmenuju druhy filmů a popíšu je.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T2</b> (Křístelová)	<b>Introductions, Uniti 2 Fantastic Characters</b>	I can speak about my hobbies and interests. I can describe characters.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T2</b> (Dvořák)	<b>Pronunciation, minimal pairs</b>	Umím vyslovit æ, ð, θ.
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T2</b> (Walsbergerová)	<b>Seznámení se a představení.</b> <b>Sich kennenlernen und vorstellen.</b>  <b>Opakování - Wiederholung</b>	→ Tvořím a říkám věty Ich bin...und Ich heiße...

<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T1</b> (Klepárníková)		
<b>MATEMATIKA</b> <b>T1</b> (Němcová)		
<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T2</b> (Stará)	<b>Opakování</b>	
<b>ZEMĚPIS</b> <b>T1</b> (Burian)		
<b>FYZIKA</b> <b>T2</b>	<b>Opakování učiva 7. ročníku</b> <b>TEST</b>	
<b>DĚJEPIS</b> <b>T1</b> (Dvořák)		
<b>CHEMIE</b> <b>T1</b>		
<b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> <b>T2</b> (Jirásek)	<b>Hudební výchova - představení se,</b> <b>seznámení se s třídou, kdo na co hraje a jak</b> <b>umí zpívat</b>	

**JINÁ  
SDĚLENÍ  
2**

Milí rodiče,

tento týden nás čeká v pondělí, 12. 9., **hromadná rodičovská schůzka** od 17:00 v naší kmenové třídě - bude pouze informační a krátká, po schůzce zašlu nejdůležitější body edookitem. Máte-li dotaz na konkrétního vyučujícího, prosím, domluvte si s ním schůzku.

Prosím, zkontrolujte, že jsou žáci zapsaní alespoň v jednom **povinně volitelném předmětu**, který se koná jednou za čtrnáct dnů vždy ve čtvrtek ve dvouhodinovém bloku (13:20 - 14:55).

**Přeji Všem úspěšný týden! :) KH**